Ne (A K |C |n K 3
1 10,08/0,74 (02 |20 |2 0,22
\2/ 40 |4 |48 [1,3 |04 045
3 |04 [40 (0,04 |4 0,64 |0,56
4 1,8 (2,35 |13,5 |27 [135 [1,35
5 [3,85(38,5 [385 (0,385 3850 [13,85
6 |638 6,38 [6380/0,638 |63,8 0,63




[YCTHbu‘/'l cyeT

Ne |V K A LI [ 1 H

1 1350 |3,5 |0,35 |3500 |35 30 50,7
2 (0,8 (20 |8 0,08 |80 0,2 (0,9

3 10,17 |59 |51 4,1 41 1 51

4 |80 |8 7,9 3,1 800 (8,75 |7,25
5 |23 |0,77 (8,7 6,7 |77 7,7 12,3
6 |0 0,1 10,009 90 9 0,9 10,09
7 24,3 (28,3 12,53 |253 |0,1 0,253 10,0253




CKASKA TTYLUKNHA




SAOAHA

=« B nepBbi OeHb cTapuk nonman 4,8kr
PbIObI, YTO MEHbLLE MAaCChI PbIObI,
noMMaHHOW BO BTOPOW AeHb Ha 1,5kr.B
TpeTun geHb nonman B 1,2 pasa
bonblue, YeM BO BTOPOW AEHb.
CKONbKO Kr pblObI MoOMMarn cTapuk 3a
TPU OHA?



[SAD,ALIA ]

« Cnnua Ha Kynosne MOXeT BblaepKaTb
BecC 4,63 kr. Llapto nogapunu netywika
Maccoun 3,25 Kr. BblaepXut nu cnuua,
ecnu neTyLwok nonpasntca B 1,35
pasa?



[PeLIJI/ITe ypaBHEHUSA




[OTBETbI K YPABHEHUAM ]




Hanaoute 3Ha4dyeHune
[Bblpa>l<eHl/IFI

= 0,55x+ 3,2+ 1,35x npun x=2



[BbII'IOJ'IHI/ITe nencTeme ]

N3 MEPBOW CTPOYKM 123 1(1.245 |1.235

BbIBEPUTE HAMMEHbBLIEE
YNCJIO

13 BTOPOW- HAUBONbLLEE

N3 TPETbEW — HE Ov2 07399 0,4

HAWBOJbLWEE N HE
HAVMMEHBLUEE

HAVITV CYMMY 3,37 1,37 |1

BbIBEPAHHbBIX YUACE




[lpounTan noxxenaHme

|

+ 0,8 5,3 4 10,8 6’35

02| O |B|0| B P

13| b | 0| T| N | K

35| Y |bl|WN| A E
42 |1 |55 |6,55|8,8 |7,5

12,1

4,3

5,3

2,1




[I'Io>|<enaH|/|e NATUKIMACCHUKaM ]

= B JOBPbLIV MYTh,

« B OONMMN NYTh,

=« CMENEW,

« HE JIEHNCb

« B USYHEHWN MATEMATWKA




